
Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания 

Дата проведения анкетирования: 12.09. – 15.09.23 

В анкетировании приняли участие родители учащихся в 1 – 9 классах, всего заполнено 35 анкет. 

 
П\п Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в 
школе? 

Да 
93 % 

Нет 
7 % 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 
столовой? 

Да 
100% 

Нет 
0% 

 

3. Питается ли ваши дети в школьной столовой? Да 
100% 

Нет 
0% 

 

4. Если нет, то по какой причине? 

□ не нравится 

□ не успеваете 
□ питаетесь дома 

 

- 

 

- 

 

5. В школе дети получают: 
□ горячий завтрак 

□ горячий обед (с первым блюдом) 
□ 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 

- 

- 

100 % 

- 

- 

0 % 

 

6. Наедаются ли дети в школе? 

□да 

□ иногда 
□ нет 

Да 
97 % 

Нет 
3 % 

 

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 

□да 
□ нет 

Да 

100% 

Нет 

0 % 

 

8. Нравится питание в школьной столовой? □да 
□ нет 
□ не всегда 

Да 

93 % 

Нет 

7 % 

Нет ответа 

5% 

9. Если не нравится, то почему? 

□ невкусно готовят 

□ однообразное питание 

□ готовят нелюбимую пищу 
□ остывшая еда 

□ маленькие порции 
□ иное 

 

готовят 

нелюбимую 

пищу—7 % 

  

10. Устраивает меню школьной столовой? 
□ да 

□ нет 
□ иногда 

Да 

93 % 

Нет 

7 % 

 

11. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 
□да 
□ нет 

Да 

93 % 

Нет 

7 % 

 

12. Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре 
еды? 

Только в 
школе 

10 % 

 
Как в школе, так и 

дома 

90 % 

13. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? Да, постоянно 

 

34% 

Нет, не 

хватает 

времени 

7 % 

Иногда 

 

59 % 

14. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 
пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

«5» 
58% 

«4» 
35 % 

«3» 
7 % 

 


